

Választási gyűlések Szegeden és a szegedi járásban

Miután az országgyűlési képviselőjelölések befejeződtek, a következő napokban a jelöltek országsszerte választási gyűléseken találkoznak a választókkal.

Szegeden május 30-án, pénteken délután 3 órakor a Sportcsarnokban rendeznek választási nagygyűlést, melynek előadója Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, Szeged 1. számú választókerületének képviselőjelöltje lesz. Június 2-án, hétfőn fél 3-kor a Szegedi Ruhagyárban rendeznek választási gyűlést — előadó: Takács Imréné képviselőjelölt. A Bartók Béla művelődési központban ugyancsak június 2-án az első választók találkoznak — előadó: dr. Dékány Klára, a KISZ Szeged városi bizottságának első titkára. Június 3-án, kedden délután 3 órakor dr. Petri Gábor egyetemi tanár, képviselőjelölt a Szemészeti

Klinika előadótermében találkozik a választókkal; június 4-én, szerdán 4-kor a Csongrád megyei Húsipari Vállalatnál dr. Komócsin Mihály, a megyei pártbizottság első titkára, képviselőjelölt tart választási nagygyűlést. A DÉLEP Boocskai utcai székházában június 5-én, csütörtökön délután 3 órakor Süli Mihályné képviselőjelölt, a Szegedi Konzervgyár brigádvezetője lesz a választási gyűlés szónoka.

A szegedi járásban május 25-én, vasárnap kezdődnek a választási gyűlések. Bakson, a művelődési házban dr. Antalffy György egyetemi tanár, képviselőjelölt tart gyűlést délelőtt 10 órakor. Sándorfalván a HODGEP-nél május 29-én, csütörtökön délután fél 3-kor és május 31-én, szombaton Tiszaszigeten a művelődési házban, délután 2 órakor Juratovics Aladár képviselője-

lőt tart választási gyűlést. Fialat választók gyűlését rendezik meg Kisteleken május 30-án, pénteken délután 6 órakor, előadó: dr. Antalffy György. Június 2-án, hétfőn este 7 órakor Balástyán az öszeszéki iskolában Fekete Flóriáné lesz a választási gyűlés előadója. Mórahalmon június 4-én, szerdán délután 4 órakor találkoznak a választók a művelődési házban, előadó: Szabó Sándor, a megyei pártbizottság titkára, Asóthhalmon pedig június 5-én, csütörtökön Kovács Imre, a Csongrád megyei tanács elnökhelyettese lesz az előadó. Deszken Juratovics Aladár tart választási gyűlést június 6-án délután 6 órakor fiatal választóknak, Kisteleken, a Fővárosi Kézműipari Vállalat üzemében június 10-én, kedden délután 1 órakor lesz választási gyűlés, előadó Gál Józsefné.

Kultúrpolitikai előadás

Tegnap Szegedre látogatott dr. Kornidesz Mihály, az MSZMP KB tudományos, közoktatási és kulturális osztályának vezetője. Részt vett a megyei pártbizottság székházában rendezett tanácskozáson, ahol időszzerű kultúrpolitikai kérdésekről tárgyaltak. Ott volt dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, dr. Perjési László, a megyei tanács elnöke, dr. Koncz János, a

megyei pártbizottság titkára, Török József, a városi pártbizottság első titkára, Papp Gyula, a szegedi városi tanács elnöke és Hantos Mihály, a megyei tanács elnökhelyettese is.

Délután dr. Kornidesz Mihály előadást tartott az egyetemieknek — Ideológiai és kulturális feladataink a párt XI. kongresszusának határozatai alapján címmel — a Szegedi Akadémiai Bizottság székházában.

KISZ-isták tanácskozása

Tegnap kétnapos tanácskozásra összeült a KISZ Központi Bizottsága mezőgazdasági ifjúsági tanácsa. Elsőként Illisz László, a KISZ KB titkára mondott tájékoztatót az MSZMP XI. kongresszusáról, a kongresszus határozatainak megvalósításával kapcsolatos KISZ-feladatokról.

A napirend szerint fórumbeszélgetések lesznek az MSZMP XI. kongresszusával, illetve az MSZMP KB 1974. december 5-i határozatával kapcsolatos kérdésekről. Javaslattal hangzik el — egyebek közt — a falusi fiatalok országos találkozójának programjáról.

Magyar-csehszlovák vízügyi tárgyalások

Frantisek Hagara, a Szlovák Szocialista Köztársaság erdő- és vízgazdálkodási minisztere május 20—22 között Budapesten a magyar vízügyi szolgálat vezetőivel tárgyal a határvizek tisztaságának védelméről, a gabcikovo—nagymarosi vízlépcsőrendszer előkészítő munkáiról, és más, közös érdekű vízgazdálkodási kérdésekről. Frantisek Hagarát fogadta dr. Székér Gyula miniszterelnök-helyettes.

Ankét Szegeden:

A lakott területek alóli olajtermelésről

Az Országos Magyar Bányászati Egyesület csütörtökön ankétot tartott a szegedi Technika Házában a szeged-algyői szénhidrogén-termelés néhány különleges problémájáról, egyebek között a lakott területek alóli olajtermeléséről. A szakemberek egyebek között elmondották, hogy a geológusok nemrégiben közvetlenül Szeged lakóháza alatt is jelentős szénhidrogén-tároló réteget fedeztek fel. Ennek a

kitermelése speciális technológiát és biztonsági intézkedéseket követel. Úgynevezett zárt rendszerű, folyamatos üzemű termelésre rendezkednek be, tehát ahogyan érkezik a kútból az olaj és a gáz, azonnal szétválasztják és távvezetéken továbbítják Algyőre.

Az új rendszerű separátórállomás berendezései teljesen automatizáltak működnek majd.

Jelöltjeink az országgyűlésbe

Dr. Petri Gábor



Miként választott orvosában hiszik a beteg, oly spontán, olyan egyértelműen nyilvánította ki bizalmát jelöltjében a gyűlés is. A hasonlat kézenfekvő, mert az újszegedi körzet orvosra, nem is akármilyen hírű-rangú sebészprofesszorra adta le voksát: dr. Petri Gábort jelölte országgyűlési képviselőnek, a közelgő választásokra.

Érdemes néhány pillanatra fölidézni dr. Petri Gábor életútját. 1937-ben avatták orvossá, a felszabadulásig budapesti kórházaknál dolgozott, akkor került a szegedi sebészeti klinikára, ahol 1946-tól adjunktus, 1951-től egyetemi magántanár, tanácsvezető. 1958-ban nevezték ki az I. számú sebészeti klinika igazgatójának, megszerezte a kandidátusi fokozatot, később az orvostudományok doktora. 1958—62 között a Szegedi Orvostudományi Egyetem rektora. Számos hazai és külföldi tudományos társaság választotta tagjának, vezetőjének, s miközben hivatása egyre növekvő feladatokat állít a kitűnő szakember elé, ideje mindig jut az egyetem és a város hétköznapi gondjaira, tevékeny részt vállal a társadalmi életben. 1963 óta országgyűlési képviselő, 1969-től az Elnöki Tanács tagja. Kifejezte elismerését a társadalom is: dr. Petri Gábor a Kiváló Orvos, a Munka Érdemrend, a Magyar Népköztársaság Zászlórendje, majd legutóbb az Állami Díj kitüntetések tulajdonosa.

Azon, a demonstrációnak is beillő, lelkes hangulatú jelölő gyűlésen, a biológiai

központban, ahol az elnökségi asztalnál szemközt ült leendő választóival, s láthatóan kényelmetlenül tekintgetett maga elé a sok dicsőret hallatán, mi sem természetesebb; a szakmabeliek kértek szót először. A kolléga, dr. László Ferenc, az orvosegyetemi pártbizottság titkára, kimondta, nekik, orvosoknak szempont, hogy a képviselőjelölt munkahelyén is elismert szaktekinély.

— Azóta, hogy Petri professzor körünkben dolgozik — hangzott —, az orvosegyetem sebészeti klinikája óriási fejlődésen ment át. Személyes érdemeit mi sem bizonyítja ékebben önzetlen segítőkészségénél: munkatársai közül huszonötven jártak külföldön egyéves vagy hosszabb ösztöndíjjal, a klinikán huszan szereztek tudományos minősítést. Petri professzor tevékenységének régóta hasznát látja az egyetemi tanács, s jóleső érzés tudunk, hogy képviseli érdekeinket a parlament egészségügyi bizottságában. Ugyanakkor igazgatói szobája mindig nyitva áll azok előtt, akik a közéleti embert keresik fel ügyes-bajos dolgaikkal.

Személyes tapasztalatait summázta dr. Raskó István, a biológiai központ fiatal kutatója: a sebészeti klinika az a munkahely, ahol elégedett orvosokkal lehet találkozni. Hörömpő József már az újszegediek speciális gondjaira is fölhevítette a jelölt figyelmét, a környezetvédelemre, a közlekedésre, a kereskedelmi létesítmények színvonalára, a gyermekintézmények, bölcső-

dék, óvodák, orvosi rendelők ellátottságának hiányosságaira, mint apró feszültségcöccokra. Dr. Petri Gábor szimpatikus szerénységgel mondott közönyt a megtisztelő bizalomért:

— Ma könnyű programot adni, mert van. A párt megkérdezte az országot, a kongresszus megfogalmazta. Ha nem az emberi természet örök tulajdonsága, hogy kevesebbre vagyunk képesek annál, amit szeretnénk. És ha az előttünk álló évek során úgy tudnánk haladni, mint az elmúlt három évtizedben — rettentesen észszire jutnánk. Visszafelé nézve bizhatunk igazán, mert amit végeztünk, legszebb álmainkat váltotta valóra. Ha megválasztanak, a magam szerény képességeit bármikor szívesen adom az ügyért, hogy a bennem, a bennünk bízók ne csalatkozzanak.

N. G.

Papp Gy. Lászlóné



A vásárhelyi Póiskolai Tangazdaság központjának ebédlőtermében a minap tartott jelölő gyűlésen, a Hazafias Népfrent által a 14. sz. választókerületben képviselőjelöltnek javasolt Papp Gy. Lászlónéról azt mondták el a jelen levő választópolgárok közül felszólalók, hogy nyílt szívű, szorgalmas, őszinte, a problémák iránt fogékony embernek ismerik. Nos, folytassuk mi most a lap hasábjain bemutatását.

Pusztaföldvári parasztszállásban született, az általános iskolai tanulmányokat befejezve a közeli állami gazdaságban idénymunkás, itt ismerkedik meg férjével. Innen költöznek 1963-ban Vásárhelyre, ahol az állami gazdaság laboratóriumában kezd dolgozni. Már nyolc éve nagy szorgalommal végzi a laboránsi munkát, amikor beiratkozik a növénytermesztési és állattenyésztési szakközépiskolába. Tavaly ősszel — mindenki meglepetésére — önszántából elment a gazdaság paléi sertéstelepére gondozónak, fizikai munkára! És most képviselőjelölt.

A gyűlés után, megszerült környezetben, a korszerű paléi telepen már felszabadultán válaszol a kérdésekre:

— Miért jött ide, s hogyta ott a sokak által irigyelt laboránsi munkát?

— Manapság furcsának tűnhet, valamiféle számítás gyanítható az ilyen lépés mögött, ezért egy kicsit féltem is, mit szólnak majd a régi és az új munkatár-

sak? Most már örömmel mondhatom, a régiek és az újak is hiszik, amit érzek és mondok: nekem véremben van a gazdálkodás, az állatokkal nagyon szeretek bánni, a fizikai munkától pedig nem félek. Ezért is vállaltam annak idején a talajvizsgálatokkal járó kiküldetéseket, s ezért jelentkeztem ide, a telepre, gondozónak. Itt délután fél 4-ig dolgozom, utána jut időm az otthoni munkák elvégzésére és a tanulásra. Mert a céloom változatlanul az érettségi megszerzése.

— Mit szölköztek közvetlen munkatársai a jelöléshez?

— Az Egyetértés szocialista brigád, amelynek tagja vagyok, egy emberként örült, s ugyanezt mondhatom a laboratórium Tessedik Sámuel brigádjáról is. Örültek, mert közülük ért valakit ez a megtiszteltetés. S hogy éppen engem — az számomra volt a legnagyobb meglepetés, hiszen eddig csak a munkámnak éltem. Nem rendelkezem tehát jelentősebb közéleti tapasztalatokkal.

— Mi ad erőt mégis a feladat vállalásához?

— A tudat, hogy minden bizonnyal munkámmal, magatartásommal érdemeltem ki a bizalmat. Az, hogy a gazdaság párt- és gazdasági vezetői, munkatársaim máris sokat segítettek, biztatnak. Az, hogy tudom, a fizikai dolgozók megbecsülése egyre fokozódik, s ha valóban megválasztanak, mint képviselő, sok emberrel találkozhatok. Az így szerzett ismereteim pedig a munkahelyi tapasztalatokkal együtt bizonyára segítenek majd felelősséggel dönteni, ha kell.

Z. J.

Befejeződött a jelölés az 5. választókerületben

Az 5. számú választókerületben, amelynek május 16-i jelölő gyűlésén, az MTA Szegedi Biológiai Központjának nagytermében dr. Petri Gábor, a Szegedi Sebészeti Klinika igazgató-professzorát javasolták országgyűlési képviselőjelöltnek, befejeződtek a csatlakozó jelölő gyűlések is. A szöregi moziban, a

KSZV újszegedi szövőgyárában, és a szegedi Rózsa Ferenc iskolában megtartott csatlakozó jelölő gyűléseken csaknem 800-an vettek részt, és 13-an kértek szót, s egyetértettek azzal a javaslattal, hogy ebben az országgyűlési választókerületben ismét dr. Petri Gábort javasolják jelöltnek.